

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Обединского Антона Андреевича, выполнившего диссертационную работу на тему «Клиническая значимость фармакологического стресс-теста в условиях магнитно-резонансной томографии при эндоваскулярной реканализации хронической окклюзии правой коронарной артерии у больных ИБС», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05-кардиология.

Обединский Антон Андреевич, 1984 года рождения, гражданин России, в 2007 году окончил Новосибирский Государственный Университет по специальности «Лечебное дело». В период с 2007 - 2008 годы прошел обучение в клинической интернатуре по специальности «терапия» на кафедре ФПК и ППВ НГМУ. С 2008 по 2010 гг проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «кардиология» в ННИИПК МЗ РФ. Параллельно с обучением в клинической ординатуре, с сентября 2008 по сентябрь 2010 гг работал дежурным врачом-терапевтом по оказанию экстренной и неотложной помощи в «НУЗ ДКБ на станции Новосибирск-Главный ОАО РЖД». С 2010г по 2014г проходил обучение в заочной аспирантуре по специальности «кардиология» при ННИИПК МЗ РФ. С 2010 г. по настоящее время работает врачом-кардиологом в Центре интервенционной кардиологии ННИИПК МЗ РФ, совмещая основную работу с научной деятельностью и работой в дежурной службе. В 2012 году прошел первичную специализацию по специальности «функциональная диагностика» на кафедре ФПК и ППВ НГМУ. За время учебы и работы в клинике овладел навыками работы с пациентами разной сердечно-сосудистой нозологии: ИБС, патология аорты, магистральных сосудов, клапанной патологии. За период самостоятельной практической и научной деятельности зарекомендовал себя как грамотный специалист. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно пользуется современными достижениями медицины на практике. Наряду с практической деятельностью, Обединский А.А. активно занимается научно-

исследовательской работой. Владеет методом научного поиска и статистической обработки информации. В настоящее время Обединским А.А. завершена работа над кандидатской диссертацией по теме: «Клиническая значимость фармакологического стресс-теста в условиях магнитно-резонансной томографии при эндоваскулярной реканализации хронической окклюзии правой коронарной артерии у больных ИБС». При выполнении работы автор лично: принимал участие в отборе, обследовании и проведении фармакологического стресс-теста в условиях МРТ у всех пациентов. Кроме того, автор лично проводил наблюдение и обследование пациентов в послеоперационном периоде, вел необходимую электронную документацию, провел анализ и интерпретацию полученных результатов. Основные выводы диссертационной работы доложены на конференциях Российского и международного уровнях (IV Всероссийский конгресс специалистов по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению. Москва, 15 июня 2014г; Innovations in Cardiovascular Interventions (ICI). 2-3 декабря. Тель-Авив, Израиль; European Society Cadiology Congress (ESC), Лондон, Великобритания, 29.08.-02.09.2015). Имеет 8 научных публикаций в журналах рекомендованных ВАК. Активно продолжает работать над повышением своего научного и профессионального уровня. По своим деловым и моральным качествам Обединский А.А. соответствует требованию «Положения» ВАК и заслуживает степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 - кардиология.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет при ФГБУ «ННИИ ПК имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения России.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор

Покушалов Е.А.

